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компетентності, формує здатність студента використовувати його як 

інструмент комунікації. 
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Модернізація системи вищої освіти України в умовах її посиленої 

співпраці з іншими країнами призводить до необхідності підвищення якості 

освіти, що передбачає здатність майбутніх спеціалістів здійснювати 

професійну діяльність в умовах іномовного середовища. На сьогоднішній 

день знання іноземних мов стало однією із найважливіших складових у 

підготовці фахівців будь-яких спеціальностей. 

Сучасні дослідження трактують іншомовну комунікативну 

компетентність як необхідний рівень взаємовідносин між людьми, щоб 

успішно функціонувати в суспільстві зважаючи на особисті здібності й 

соціальний статус. Головною метою вивчення іноземних мов у вищих 

навчальних закладах є формування у студентів комунікативної компетенції, 

базою для якої є комунікативні вміння, сформовані на основі мовних знань і 

навичок. Це, насамперед, сприятиме розвитку у студентів здатностей 

використовувати іноземну мову як інструмент комунікації у спілкуванні з 

представниками інших культур і цивілізацій сучасного світу. 

У процесі вивчення іноземної мови потрібно забезпечувати студентів не 

лише відповідним рівнем знань мови та навичками використовувати її у 

різних життєвих ситуаціях, а й сприяти успішній реалізації освітнього та 

розвиваючого потенціалу цієї навчальної дисципліни [3]. 
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Опанування іншомовної компетентності передбачає формування 

комунікативних навичок у чотирьох основних видах мовленнєвої діяльності, 

наявності фонетичних, граматичних, лексичних знань та вмінь оперування 

ними. Важливу роль в організації іншомовної комунікації відіграють 

комунікативні методики вивчення іноземної мови. 

Методи формування іншомовної компетентності досліджували такі вчені 

як Бухбіндер В., Шатілов С., Тарнопольський О., Берман І., Мірошниченко Е., 

Баценко І., Пруднікова Н., Федоренко Ю. та інші [1]. 

Для того, щоб сформувати комунікативну компетентність студентів 

доцільно проводити письмові опитування, аналізувати та обговорювати 

проблемні ситуації, проводити дискусії, використовувати методи обміну 

думками, імітування парних інтерв’ю, ситуативного мовлення. 

Підвищення продуктивності навчання студентів безпосередньо залежить 

від доцільності вибору та використання різних, відповідних конкретній темі 

методів та форм навчання, а також від інтенсивності всього навчального 

процесу. 

Основними принципами сучасних методів є змістовність занять, 

орієнтація на кожного студента, а також засвоєння іноземної мови за 

допомогою знань з інших дисциплін. 

У навчальному процесі вагому увагу приділяють інтерактивним методам 

та інноваційним формам навчання. Використання інформаційних технологій 

дозволяє тренувати різноманітні види мовної діяльності і поєднувати їх в 

різних комбінаціях, а також це забезпечує реалізацію індивідуального підходу 

і інтенсифікацію самостійної роботи студента [2]. 

Створення особливих програм для розвитку у студентів мовної 

компетенції в межах їх професійного спеціальності, використання мережі 

Інтернет у процесі навчання, розробка проектів, презентацій з використанням 

комп’ютерних технологій допомагає мотивувати і зацікавлювати студентів у 

вивченні іноземної мови. Можна також використовувати електронні 

підручники та словники, що сприяє вивченню лексики. У мультимедійних 

програмах з іноземної мови використовуються різноманітні методичні 

прийоми, які дають змогу ознайомлюватись з новою інформацією, тренувати і 

контролювати свої вміння. Перспективи використання Інтернету на 

сьогоднішній день досить широкі. Студенти можуть проходити онлайн-

тестування, приймати участь в конкурсах та олімпіадах, що проводяться в 

мережі, листуватися з однолітками з інших країн, спілкуватися в чатах, 

відеоконференціях і т. д. 

Важливим методом у процесі оволодіння іншомовною комунікативною 

компетенцією вважається аудіовізуальний метод. При цьому методі 

використовується широкий спектр відео- та аудіоматеріалів, які спираються 

на тексти з їх змістом. Це сприяє поліпшенню пам’яті, концентрації уваги, що 

є необхідним для розвитку навичок усного перекладу. В даному методі 

основними способами засвоєння матеріалу є імітація, заучування напам’ять та 

утворення за аналогією. 
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Отже, інтеграційні процеси потребують від сучасних спеціалістів не лише 

фахових знань, а й володіння іноземною мовою як інструментом професійної 

комунікації для більш повного обміну інформацією та ділового спілкування. 

Іншомовна комунікативна компетентність забезпечує певний розвинений 

рівень усного й писемного мовлення та невербальної мовленнєвої поведінки. 

Формування іншомовних умінь та здібностей у студентів вищих навчальних 

закладів усіх напрямів підготовки на теперішньому етапі розвитку суспільства 

варто розглядати як важливу складову загальної фахової підготовки. Задля 

підвищення ефективності процесу розвитку іншомовної комунікативної 

компетентності доцільно розробляти нові методологічні прийоми та форми 

навчання, й зумовлювати умови їх реалізації. 
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НАЗВИ ПРОФЕСІЙ У ГАЛУЗІ МЕДИЦИНИ  

У СВІТЛІ ГЕНДЕРНОЇ ЛІНГВІСТИКИ 

 

1. На початок ХХІ століття припадає період активного розвитку в Україні 

гендерної лінгвістики, у фокусі наукових інтересів перебувають такі питання: 

терміносистема й методологія гендерної лінгвістики (Дмитрієва М., 

Ставицька Л., Семиколенова О., Артемьєва О.); вивчення в лексичній та 

граматичній системі мови гендерної асиметрії, гендерних стереотипів, 

сексизму, назви осіб за статтю (жіночою: Брус М., Нелюба А., Пузиренко Я.; 

чоловічою: Архангельська А.); функціонування й вербалізація гендерних 

стереотипів (Сукаленко Т., Павлюк Л., Малахова О.); творення гендерних 

образів, характерів (Слінчук, Н. Білоус Н.); гендерний аспект 

перекладознавства (Сизова О., Кононенко Є.); сексизм у мові (Кудря В., 

Маслова О.); дослідження мови квір-ідентичностей (Є. Виноградов); 


